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Korištenje open source rješenja ima posebno veliki učinak na smanjenje proračuna kod državnih
ustanova, a da pri tom ne prouzroče velike promjene u načinu primjene računala. Dokaz za to
nalazimo kod francuske policije (Gendarmerie Nationale), koja je, prema navodima njihovih
predstavnika, omogućila uštedu od oko 50 milijuna eura od 2005. godine od kada je započeo projekt
uvođenja open source rješenja. Do sada je na oko 5.000 računala širom zemlje instaliran Ubuntu
Linux, a do kraja ove godine se očekuje da će to biti napravljeno na 15.000 računala. Do 2015.
godine planira se svih 90.000 računala lokalnih i državnih policijskih postaja prebaciti na Linux.

Nekoliko godina iskustva s Ubuntu Linuxom pokazuje da sam prelazak nije težak kako to izgleda na
prvi pogled. Kako su predstavnici policije rekli "Dvije najveće promjene su ikone i igre. Igre nisu naš
prioritet."

Za prijelaz na Linux odlučili su se 2006. nakon što je Microsoft objavio Vistu te je postalo jasno da
prije ili kasnije treba nadograditi operativni sustav što bi zahtijevalo dodatnu obuku i ostale troškove.
Iako su razmatrali o uvođenju i drugih distribucija kao što su Red Hat i francuska Mandriva, odlučili
su se za Ubuntu jer je najbliži Windows okruženju. Francuzi smatraju da su ovim koracima smanjili
troškove licenciranja, obuku i održavanje za oko 70%.

Francuska policija je još 2005. godine umjesto Microsoft Offica počela s korištenjem OpenOfficea, a
godinu kasnije Internet Explorer zamijenjen je s Mozilla Firefoxom dok Thunderbird, drugi Mozillin
proizvod postaje osnovni klijent za elektroničku poštu.

Policija nije prva francuska državna ustanova koja je započela s korištenjem open source operativnih
sustava. Prošle godine je u francuskoj Narodnoj skupštini (Assemblee nationale) instaliran Ubuntu na
1.200 osobnih računala. Francuska policija je najveća državna ustanova sa više od 100.000
zaposlenih.

Slične su odluke donesene i u policiji Velike Britanije i Kanade, a i njemačka policija koristi Linux
.
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